

“大嘴”韩乔生再“放炮”： 应该向富二代的爹妈致敬

□据《城市快报》

最近娱乐圈“大嘴”明星比较生猛，孙海英与冯小刚“叫板”已进入白热化，而另一“大嘴”韩乔生似乎也不甘处于下风。日前，在NBA拉拉队选拔赛上海站比赛中，韩乔生为了挺一名开着宝马X6的富二代选手发表了一通让人目瞪口呆的“真知灼见”。“希望中国出现富三、富四、富五代”“我们应该羡慕富二代，向富二代的爹妈致敬”的话让韩乔生的名气再次在网上“拔高”。

近几年，体育解说员韩乔生似乎完成了职业生涯的转型，这个因“口误”著称的体育评论员，一跃成了娱乐圈新贵。韩乔生时不时出来“放炮”，而各大综艺节目也似乎都看准了韩乔生的利好潜质，像时下的很多毒舌评委一样，韩乔生成为各大综艺节目的“座上宾”。韩乔生一张“大嘴”已具备了在娱乐圈生存的潜质。



韩乔生

最新“大嘴”视频被删

9月1日有网友在论坛中爆料称，韩乔生最近作客“炫舞激情”NBA拉拉队上海站选秀，其间点评语录再次被网友追捧。

NBA拉拉队选拔赛上海站比赛于8月28日上午正式完美落幕，凭借一段《“大钞女”买水不找零》视频在网上走红的富二代选手出现在比赛中。据了解，“大钞女”是一名来自山西的选手，因网上的一段开名车、穿名牌、百元大钞买水不找零钱的视频而爆红。然而，比这段视频更红的是当天韩乔生在节目中对“大钞女”的“力捧”。

“富二代”在人们心中已成为纨绔子弟的代名词，人们认为所谓的“富二代”都是拿父母的钱高调享乐的群体，但是在当天的比赛中，韩乔生老师却反其道而行之，力捧“大钞女”。韩乔生在当天比赛中的经典语录包括：“作为一个富二代性感美女，能有这样的佛道境界，让我泪流满面。”“富二代开X6没有错，富婆开X6就不对了。”“希望中国出现富三、富四、富五代。”“我们应该羡慕富二代，向富二代的爹妈致敬。”

针对曝光的“大钞女”奢侈生活的视频，网友立即对韩乔生的言论心存不满，对于这样赤裸裸的“力捧”，甚至有知情人在网上爆料称，韩乔生“收了人家好处费”。而网友“向央视致敬”的调侃词，也似乎说明节目中的

“暗箱操作”。但是，9月1日记者发现，这段号称“点击率颇高”的视频已被删除。

针对这样的消息，记者向韩乔生求证时，他本人电话已经关机。

韩乔生因解说当中的“口误”走红，不少球迷抱着“娱乐”的心态对“韩乔生语录”的追捧也造就了他越来越大的名气。与前两年不同，现在韩乔生的身影已越来越多地出现

曾笑言想“揍”章子怡

在娱乐综艺节目中，他的“语录”也开始加入对娱乐圈明星的“点评”，韩乔生凭借一张“大嘴”已具备了在娱乐圈生存的潜质。

世界杯期间，韩乔生在《豪门盛宴》里的“娱乐”表现已足够引起

一些综艺节目的重视。在加盟《豪门盛宴》之前，韩乔生就多次客串《星光大道》、《东方新娱乐》以及《一呼百应》等综艺节目，并频频“放炮”。其间，韩乔生曾直言名主持“商演门”是因央视待遇不好，炮

轰田亮“是花果山一只小猴”，而韩乔生最近的一次“大嘴”当数之前在一次拳击联赛的推广活动中，他笑称如果自己当拳击手的话，想“揍”章子怡。

■“美丽大讲坛”系列报道之：



如何改变 生育后变形胸部？

“毛大夫整形20年·美丽大讲坛”第一期，胡斌主任主讲生育后女性乳房变形的应对方法

【女性烦恼】 生育后多见松弛、下垂

生育后的女性对乳房的问题感触特别深！一旦生育，加上年龄的增长，原来丰满性感、傲然挺立的乳房就可能萎缩下垂，被形容成“布袋”。

毛大夫尚美医学整形的胡斌主任表示，乳房萎缩下垂是一种生理现象，常见于历经妊娠并授乳之后的青、中年女性，由于乳房内的腺体和结缔组织增生使乳房增大，其后又发生萎缩，随着乳房增大而被牵伸扩展的皮肤和悬吊支撑结构等弹性降低，加以重力的作用，不易再回缩复原，致使乳房松弛而向下垂坠，形状似袋。

乳房下垂现象在临床上最为常见，一般表现为乳房变形、松垂，失去原先半球形或圆锥形形态，乳头位置下移，乳腺不同程度萎缩或增生。

【名医论美】 假体隆胸掀起美胸风潮

如何令生育后下垂松弛的乳房重新恢复年轻时的挺拔圆润？胡斌主任指出，这种现象通过手术隆胸可以获得较好的塑形效果，以植入的隆胸假体撑起下垂的乳腺组织，可以令术后的乳房形态饱满自然。

胡斌主任谈到，假体隆胸技术已经非常安全，毛大夫尚美医学整形这些年来接诊的隆胸患者无一例安全事故，目前毛大夫尚美医学整形采用的隆胸技术伤口很小，出血少，能够较短时间内恢复正常工作生活，并且可正常哺乳和生育，很受求美女性欢迎！

■相关链接： 隆胸术后性感自然 数字化隐形丰胸蕴含精细设计

毛大夫尚美医学整形从美国引进的“纯美式数字化隐形丰胸”对乳房大小、高度、挺拔度、饱满度以及乳沟形态等乳房特征都提炼出了准确的手术辅助数据。

毛大夫尚美医学整形隆胸名医胡斌主任表示，乳房底面半径线，是乳房高度和大小的重要设计线，长度与乳房挺拔度成正比，完美长度通常为5cm以上；胸乳间距线决定乳房的挺拔度，与乳头位置有关，完美长度为18cm-21cm；假体植入后的内缘点间距线，也是美胸性感线，决定乳沟深浅和形态，完美长度为4cm-6cm；乳房球面侧弧线则决定乳房饱满度，一般需80度以上，为塑造美胸“优美弧度”的重要标准线。通过精确设计女性乳房数据，才能做到术后乳房形态的性感自然。



本期特邀名医：胡斌
毛大夫尚美整形主治医师硕士研究生，留学美国，于2006年~2007年在美国比立夫整形医院系统学习，深得其技术精髓，具备丰富的整形外科临床经验。

毛大夫尚美医学整形
美国曼托公司授权妙桃丰胸
假体洛阳指定临床培训基地
美丽热线：0379—63319977

□黄兴

人到中年，许多女性通常会面临形体变化、肌肤衰老、魅力消退的形象危机，该如何面对？为帮助美丽受困女性树立科学、安全的求美理念，“毛大夫整形20年·美丽大讲坛”开始了，本栏目将特邀我省著名整形机构毛大夫尚美医学整形权威名医为爱美女性讲述如何科学规范地获取美丽。

本期特邀毛大夫尚美医学整形拥有多年乳房整形经验的胡斌为大家讲女性乳房松弛下垂的急救策略。如果你渴望改变，对自己的外表与容貌不满意，可拨打0379—63319977 咨询求助。